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ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ Α.Π.Θ. 

Πρόσφατα η Κυβέρνηση με την διάταξη σύμφωνα με την παράγραφο 

3 του άρθρου 296 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ Α΄ 141), προέβη στην κατάργηση 

του φορέα του σημαντικότερου Αγροκτήματος Τμήματος Γεωπονίας στην 

Ελλάδα, του Α.Π.Θ. Ενός φορέα που λειτουργεί άψογα επί 90 σχεδόν χρόνια 

έχοντας ανεκτίμητη προσφορά στην οικονομική ανάπτυξη της Ελλάδας. Α-

ντίστοιχα, καταργείται και ο φορέας διαχείρισης των περίφημων Πανεπιστη-

μιακών Δασών στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής και στο Περτούλι Τρικάλων του 

Τμήματος Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ. χωρίς καμία 

αιτιολόγηση. 

Επισημαίνεται ότι η συγκεκριμένη νομοθετική διάταξη δεν υπήρχε 

στο κείμενο της διαβούλευσης, δεν αναφέρθηκε καθόλου στην σχετική 

αιτιολογική έκθεση κι όταν μετά την κατάθεση του νομοσχεδίου ανέδειξαν 

τον προβληματικό της χαρακτήρα τα Τμήματα Γεωπονίας και Δασολογίας & 

Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ., καθώς και το Παράρτημα του ΓΕΩΤΕΕ 

Κ. Μακεδονίας, η αρμόδια Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων ουδέποτε 

απάντησε στο  ερώτημα ποια είναι η σκοπιμότητα και η χρησιμότητά της. 

Αλήθεια, ποια συμφέροντα εξυπηρετεί αυτή η διάταξη, και για ποιο 

λόγο δεν άκουσε η Υπουργός ούτε την έκκληση των 42 επικεφαλής 

φορέων που έδειξαν την αντίθεση όλης της κοινωνίας σε αυτή την από-

φασή της; 

Η υποβάθμιση των Γεωτεχνικών σπουδών στην Ελλάδα φαίνεται 

πως είναι συνειδητή επιλογή της Κυβέρνησης. Μια υποβάθμιση, η οποία 

έρχεται σε αντίθεση με τις απαιτήσεις της Ελληνικής κοινωνίας, αφού όλα τα 

γεωτεχνικά επαγγέλματα είναι άρρηκτα συνδεδεμένα με καίριους τομείς της 

οικονομίας, όπως ο πρωτογενής, ο δευτερογενής και ο τουρισμός. 

Η Γεωτεχνική Ενωτική Κίνηση (ΓΕΚ) καλεί όλους τους γεωτε-

χνικούς και το ΓΕΩΤΕΕ να υπερασπιστούν μέχρι τέλους την ολοκλη-

ρωμένη εκπαίδευση των γεωτεχνικών προς το συμφέρον της Κοινω-

νίας και να μην καταργηθούν φορείς που συμβάλλουν προς αυτή την 

κατεύθυνση.  
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